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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 
Анотація дисципліни Предметом вивчення навчальної дисципліни є система наукових, методичних та інструментальних 

прийомів для проведення об'єктивного аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства. Курс 
спрямований на формування у фахівців універсальних аналітичних компетенцій щодо оцінювання 
фінансового стану, діагностики його внутрішніх резервів та фінансових ризиків, а також на набуття 
навичок прогнозування та обґрунтування управлінських, інвестиційних чи проектних рішень на основі 
даних. Дисципліна розвиває здатність критичної оцінки фінансової інформації, необхідну для будь-якої 
професійної діяльності, пов'язаної з управлінням ресурсами та оцінкою ефективності. 

Мета і завдання 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у формуванні в майбутніх фахівцях системи знань, 
умінь та навичок щодо проведення комплексного фінансового дослідження діяльності суб'єктів 
господарювання, що дозволяє обґрунтовувати висновки щодо їхнього фінансового стану, стійкості та 
ефективності використання ресурсів. Засвоєння курсу забезпечує розвиток здатності до об'єктивної 
оцінки фінансових наслідків управлінських рішень та визначення напрямів оптимізації господарської 
діяльності в умовах бізнес-середовища 

Компетентності, 

формуванню яких 

сприяє дисципліна 

Здатність здійснювати пошук, обробку, аналіз та інтерпретацію фінансово-економічної інформації для 
оцінювання діяльності підприємства. 
Здатність до системного та аналітичного мислення при дослідженні фінансового стану, 
результативності та ефективності діяльності суб’єктів господарювання. 
Здатність застосовувати методичний інструментарій фінансового аналізу для обґрунтування 
управлінських і фінансових рішень. 
Здатність формулювати аналітичні висновки та практичні рекомендації щодо підвищення фінансової 
ефективності та стійкості підприємства. 

Результати навчання Знати теоретико-методичні основи фінансового аналізу та використовувати відповідну інформаційну 
базу для оцінювання фінансового стану підприємства. 
Уміти застосовувати основні методи та показники фінансового аналізу для комплексного оцінювання 
діяльності підприємства. 
Інтерпретувати результати фінансового аналізу, виявляти проблемні аспекти та внутрішні резерви 
розвитку підприємства. 
Обґрунтовувати управлінські рішення та рекомендації на основі результатів фінансового аналізу 

Навички Soft skills Комунікативні навички: вміння презентувати та захищати результати аналізу фінансових показників;  
співпраця та командна робота при обговоренні кейсів і вирішенні практичних завдань; конструктивне 
сприйняття зворотного зв’язку та внесення коректив у свою аналітичну роботу. 



Лідерські та організаційні компетенції: прийняття рішень на основі аналізу фінансових даних; 
орієнтація на результат у виконанні практичних завдань і проектів; тайм-менеджмент і здатність 
ефективно планувати час для підготовки до занять та самостійної роботи; ініціативність у пошуку 
додаткової інформації та пропозиціях щодо покращення фінансового стану. 
Інтелектуальні навички: критичне мислення при оцінці фінансових звітів і економічної ситуації; робота 
з інформацією: пошук, аналіз та інтерпретація фінансових даних з різних джерел; гнучкість мислення та 
креативність у підходах до розв’язання фінансово-аналітичних задач. 

Методи навчання 

 

Опанування змісту навчальної дисципліни здійснюється шляхом проведення лекційних і практичних 
занять із використанням традиційних та інтерактивних методів навчання, зокрема мультимедійних 
презентацій, аналізу практичних ситуацій, колективних обговорень, роботи в малих групах і 
консультацій з викладачем. У процесі навчання застосовуються такі засоби: інформаційні (підручники, 
навчальні та методичні посібники, у тому числі в електронній формі; звітність підприємств); дидактичні 
(таблиці фінансових показників, аналітичні схеми, навчальні презентації, приклади розрахунків і 
кейси); технічні (ноутбуки, мультимедійне обладнання, аудіовізуальні засоби, засоби телекомунікацій). 
Для формування та закріплення практичних навичок використовуються програмні засоби аналітичної 
обробки даних, що забезпечують виконання розрахунків, аналіз і візуалізацію фінансово-економічних 
показників 

Матеріально-

технічні ресурси 

Ноутбук. 
Мультимедійний проектор. 
Доступ до глобальної мережі Internet. 
Хмарні технології підтримки освітнього процесу: 
Google Classroom / Moodle (підтримка практичних занять). 
Google Meet / Zoom (онлайн-лекції, практичні заняття) 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Відповідно до окремого графіка 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Назви змістових 

модулів 

Зміст модулів 

Змістовий модуль 1. 

Теоретико-методичні 

основи фінансового 

аналізу та аналіз 

структури балансу 

Тема 1. Теоретичні основи фінансового аналізу. 

Зміст, мета та завдання фінансового аналізу. Принципи організації фінансового аналізу. Методи та 

прийоми фінансового аналізу. 

Тема 2. Організація фінансового аналізу та його інформаційне забезпечення. 

 Сутність та завдання організації фінансового аналізу. Організаційні форми проведення фінансового 



підприємства аналізу. Інформаційне забезпечення фінансового аналізу 

Тема 3. Загальне оцінювання майнового стану підприємства. 
 Особливості аналізу майнового стану підприємства. Дослідження динаміки та структурних змін 
майна підприємства. Показники оцінки майнового стану підприємства. 
Тема 4. Методика оцінки фінансової стійкості підприємства. 
 Сутність та фактори, які впливають на фінансову стійкість підприємства. Абсолютні показники та 
типи фінансової стійкості. Відносні показники оцінювання фінансової стійкості. 
Тема 5. Методика оцінки ліквідності та платоспроможності підприємства. 
 Економічна сутність ліквідності та платоспроможності підприємства. Особливості аналізу 
ліквідності балансу. Методика аналізу показників ліквідності. 

Змістовий модуль 2. 

Аналіз 

результативності, 

ефективності та 

діагностика 

фінансових ризиків 

Тема 6. Аналіз грошових потоків підприємства. 
 Теоретичні основи аналізу грошових потоків підприємства. Методичні підходи до аналізу грошових 
потоків. Методи аналізу грошових потоків. Оцінка ефективності управління грошовими потоками. 
Тема 7. Методика оцінки ділової активності підприємства. 
Сутність оцінювання ділової активності підприємства. Показники оцінки ділової активності 
підприємства. Аналіз операційного та фінансового циклів підприємства та шляхи оптимізації ділової 
активності. 
Тема 8. Методика аналізу ефективності використання капіталу підприємства. 
Теоретичні основи капіталу та його ефективності. Аналіз структури та динаміки капіталу. 
Раціональність структури капіталу та "Золоте правило балансу". Методика розрахунку показників 
віддачі капіталу. Визначення оптимальної структури капіталу. 
Тема 9. Методика оцінки рентабельності підприємства. 
Зміст, завдання та джерела інформації для аналізу фінансових результатів. Аналіз абсолютних 
показників рентабельності діяльності підприємства. Методика розрахунку та аналізу показників 
рентабельності. Факторний аналіз прибутку від реалізації та оцінка операційного левериджу. 
Тема 10. Методика оцінки фінансових ризиків. 
Сутність ризику в бізнес-середовищі. Особливості реалізації ризик-менеджменту на підприємстві. 
Методика оцінювання фінансових ризиків підприємницької діяльності. 
Тема 11. Методика оцінки кредитоспроможності підприємства. 
Сутність, завдання та етапи проведення комплексного оцінювання фінансового стану підприємств. 
Методичні основи комплексного рейтингового оцінювання фінансового стану підприємства. 
Інтегральний підхід до оцінювання кредитоспроможності позичальника з урахуванням виду 
економічної діяльності.  
Тема 12. Методика оцінки ймовірності банкрутства підприємства. 



Діагностика ознак поточної, критичної та надкритичної неплатоспроможності підприємства. 
Методики комплексного оцінювання ймовірності банкрутства підприємства. Методичний підхід до 
діагностики банкрутства підприємства залежно від виду економічної діяльності 
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